


Описание #капор_c_горлом 

Необходимые материалы   
• Пряжа с заданными параметрами 350 метров в 50 гр., меринос 

125 метров в 50 гр.  

• Спицы номер 5 на леске 100 см.  

• Маркеры для вязания.  

• Иголка.  

• Крючок номер 5 

Образец    

10 см- 19 петель 

Образец связан на спицах номер 5.  

Образец вяжем в 3 основные нити+ 1 нить дополнительная (пух 
норки. Дополнительная нить в катушке), меринос в 2 нити. 
Образец вяжется лицевой гладью поворотными рядами. То есть 1-
й ряд мы вяжем все петли лицевые, 2-й ряд - все петли 
изнаночные. Повторяем ряды 1 и 2 пока образец не достигнет 
нужного нам размера.  

Образец рекомендую вязать размером:30 петель/20-25 рядов.  

Образец измеряется после ВТО. Для точного попадания в 
размерную сетку важно соблюдать заданную плотность.  

Если же на указанных спицах вы не попали в необходимую 
плотность, нужно взять спицы большего или меньшего размера.  

Основным условием успешного вязания изделия и попадания в 
размерную сетку - попасть в плотность вязания.  



Количество пряжи 

ВАЖНО К ПРОЧТЕНИЮ! 

РЕКОМЕНДУЮ ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ ПРОЧИТАТЬ ВСЕ ОПИСАНИЕ 
ДО КОНЦА И ПРОСМОТРЕТЬ ВСЕ ВИДЕО. 

!!!!!!!Изделие вяжем в 3 основные нити+ 1-3 нить дополнительная (пух 
норки)-на ваше усмотрение вы берете одну , две или три 
дополнительные нити.  Чем больше дополнительных нитей, тем 
плотнее полотно при вязании.  Меринос в 2 нити. 

Если ссылки на видео не открываются на телефоне, попробуйте 
открыть описание на компьютере, либо копировать ссылки и 
вставлять их в поисковую строку. 

!!!!Пошаговые видео находятся в ссылках в тексте. Ссылки 
выделены и называются «видео»  

Описание вязания 
Этап №1 

На спицы  номер 5 набираем 7 петель.  

видео - набор петель 

1 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

видео  

!!!!!!!Важно! Первая кромочная в начале ряда всегда снимается, как 
провязанная, последняя - всегда вяжется изнаночной.  

2 ряд: 1 кром, 1 лиц в петлю нижнего ряда (далее ЛПНР), 1 изн,  

1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

видео 

Прибавка: вывязываем три петли из одной лицевой в петлю нижнего 
ряда. Вводим спицу в лицевую петлю нижнего ряда, вывязываем 

Размер Пух норки Меринос

1 6 мотков 8 мотков

https://drive.google.com/file/d/1HLELU5FmjMO3nNun9cAPH2aGKVaI6i8j/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1aSPOuqHXqZYGzfVj9w8VUOeM5X0g8C0a/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/13En6Z5a7uZxHf8TYgp55rdv__jx-2oD3/view?usp=drivesdk


лицевую петлю, не снимая петлю с левой спицы, делаем накид, 
провязываем еще одну лицевую петлю, снимаем петлю с левой спицы.  

3 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

Приступаем к прибавкам. Прибавки будем делать через 5 рядов. 
Прибавка делается, провязывая три петли из одной в петлю нижнего 
ряда.  

4 ряд: 1 кром, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
прибавка в петлю нижнего ряда, 1 кром.  - первая прибавка 

 видео 

5 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 кром. 

 видео 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 11 петель.  

6 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

7 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 кром.  

8 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

9 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 кром. 

10 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  
- вторая  прибавка  

видео - второй этап прибавок 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 15 петель. 

11 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

12 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

https://drive.google.com/file/d/1meL9pGrtFTGKYbNsgfUu7YysoTymArL-/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1KhKd8UAZBdmLYzY8Gd9M6UJNV2oRLqDI/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1726dhE-U79IX0a373B2yyCoymfU1RqlG/view?usp=drivesdk


13 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

14 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

15 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

16 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю 
нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  - третья   прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 19 петель. 

17 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

18 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 кром.  

19 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

20 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 кром.  

21 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

22 ряд: 1 кром, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 кром.  - 
четвертая прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 23 петли. 

23 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 кром. 



24 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

25 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 кром. 

26 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

27 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 кром. 

28 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  - пятая  прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 27 петель. 

29 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

30 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
кром.  

31 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

32 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
кром.  

33 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 



34 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю 
нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в 
петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  - шестая 
прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 31 петля. 

35 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

36 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

37 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

38 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

39 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

40 ряд: 1 кром, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего 
ряда, 1 кром.  - седьмая прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 35 петель. 

41 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 



42 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

43 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

44 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

45 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

46 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в 
петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  - восьмая  прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 39 петель. 

47 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

48 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 
изн, ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 кром.  

49 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 



50 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

51 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

52 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю 
нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 кром.  - девятая прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 43 петли. 

53 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
кром. 

54 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

55 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
кром. 

56 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  



57 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
кром. 

58 ряд: 1 кром, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
прибавка в петлю нижнего ряда, 1 кром.  - десятая прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 47 петель. 

59 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

60 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

61 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

62 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  



63 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

64 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  - 
одиннадцатая  прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 51 петля.  

65 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

66 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 изн, 
ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 изн, ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

67 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

68 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  



69 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

70 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю 
нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  - двенадцатая прибавка 

Количество петель увеличилось на 4 петли. Итого на спицах 55 петель. 

71 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром. 

72 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 кром.  

73 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром. 

74 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 



ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 кром.  

75 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром. 

Первый этап готов. Ниже представлено схематичное вывязывание 
прибавок.  

Этап №2 

Приступаем к вывязыванию выреза под горловину и полочки капора. 
Для этого нам понадобятся 4 маркера для удобства.  

Раскладываем манишку изнаночной стороной. Размещаем маркеры  
М1, М2, М3, М4 справа налево.  

1 кром, 11 петель, М1, 3 петли, М2, 25 петель, М3, 3 петли, М4, 11 
петель, 1 кром.  

Прибавка Номер ряда Номер петли

1 4 2,6

2 10 4,8

3 16 6,10

4 22 2,18

5 28 4,20

6 34 6,22

7 40 2,30

8 46 4,32

9 52 6,34

10 58 2,42

11 64 4,44

12 70 6,46



видео - размещение маркеров 

Центральные выделенные 25 петель - петли, которые мы закроем 
крючком на вырез горловины.  

С 76 ряда мы начинаем делать убавки по вырезу вправо и влево. И 
продолжаем делать прибавки по краю манишки - 5 этап прибавок.  

76 ряд: 1 кром, 1 прибака в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном вправо - провязываем 
три петли вместе лицевой, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

видео - первая убавка с наклоном вправо  

Всего мы сделаем 4 убавки с наклоном вправо. Убавки делаем через 
ряд. То есть в каждом изнаночном ряду.  

77 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

На спицах 15 петель.  

78 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 убавка с наклоном вправо - провязываем три петли вместе 
лицевой, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром. 

 видео - вторая убавка с наклоном вправо 

79 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

На спицах 13 петель.  

80 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с 
наклоном вправо - провязываем три петли вместе лицевой, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 кром.  

81 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром.  

На спицах 11 петель.  

82 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибака в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 
убавка с наклоном вправо - провязываем три петли вместе лицевой, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

видео - четвертая убавка с наклоном вправо 

https://drive.google.com/file/d/1Eu_L3Ufd9UbaaCkUCpfrh6DRdAam3xOr/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1jl07eeGYjfqaUabqQ45TE4hQMjXK4ZZ9/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1K8t2XQH2AOoch0C8msMFct_7KjcN1TJf/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1ZNIzl4cBO-FFQhY6dHT4b3mp8YXevEKK/view?usp=drivesdk


83 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром. 

На спицах 11 петель.  

84 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

85 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром.  

86 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

87 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром.  

88 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн,  1 прибака в петлю 
нижнего ряда,    1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

89 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

На спицах 13 петель.  

90 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

91 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

92 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

93 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

Полочка готова.  

видео  

Закрываем петли крючком. 

 видео - закрываем петли крючком 

Нить обрываем.  

https://drive.google.com/file/d/1CsjyA-huNVdCLrrCNb1CfQ_d0HDQ6LRN/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1dM_I8nZRX3qPgLuHA79FfT-Q48dlMVnM/view?usp=drivesdk


Приступаем к вывязыванию второй полочки. Перед тем, как начать 
вывязывать вторую полочку, закрываем центральные 25 петель. 
видео - закрываем центральные петли крючком 

видео - закрываем последнюю петлю 

76 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном влево - 
провязываем три петли вместе лицевой, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 
1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибака в петлю нижнего ряда, 1 кром. видео - 
первая убавка с наклоном влево 

Всего мы сделаем 4 убавки с наклоном влево. Убавки делаем через 
ряд. То есть в каждом изнаночном ряду.  

77 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

На спицах 15 петель.  

78 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном влево - 
провязываем три петли вместе лицевой, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром. 

 видео - вторая убавка с наклоном влево 

79 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

На спицах 13 петель.  

80 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном влево - 
провязываем три петли вместе лицевой, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 
1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром. 

81 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром.  

На спицах 11 петель.  

82 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном влево - 
провязываем три петли вместе лицевой, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
прибавка в петлю нижнего ряда, 1 кром. 

 видео - четвертая убавка с наклоном влево 

https://drive.google.com/file/d/1a9-2j-8AlqDOLXpSgLCStJiXtyZy1_2J/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1CxzkBIU-HlDpxDeRMUfoWjTY4VmcF1fi/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1hlu8g6Jes4fTyZu4ajCIdOlpi6P7sY6a/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1hlu8g6Jes4fTyZu4ajCIdOlpi6P7sY6a/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/14SPkMEUUiNzjplCPBMFQ-dMeaH8cEBZi/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1woOfvdnYUHCK0bMn0sDgwPh8JPTL3_mz/view?usp=drivesdk


83 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром.  

На спицах 11 петель.  

84 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

85 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром.  

86 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

87 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром.  

88 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн,  1 прибака в петлю 
нижнего ряда,    1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

89 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

На спицах 13 петель.  

90 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

91 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

92 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

93 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

Полочка готова. Закрываем петли крючком. 

Нить обрываем. Приступаем к вывязыванию задней части манишки 
капора. 



Задняя часть манишки.  

Набираем 55 петель.  

1 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц… до конца ряда…1 кром.  

2 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн… до конца ряда…1 кром.  

3 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц… до конца ряда…1 кром.  

4 ряд: 1 кром, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 49 петель, 1 
изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 кром.  

5 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц… до конца ряда…1 кром.  

На спицах 59петель 

6 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн… до конца ряда…1 кром.  

7 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц… до конца ряда…1 кром.  

8 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн… до конца ряда…1 кром.  

9 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц… до конца ряда…1 кром.  

На этом этапе выделяем центральные 33 петли. Используем маркеры 
М1 и М2.  

1 кром, 12 петель, М1, 33 петли, М2, 12 петель, 1 кром.  

В вывязывании задней части манишки мы делаем 2 убавки с 
наклоном вправо и 2 убавки с наклоном влево. Так же продолжаем 
делать прибавки по бокам манишки.  

видео - размещение маркеров 

10 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном вправо - провязываем три петли 
вместе лицевой, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

видео - первая убавка с наклоном вправо 

11 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

На спицах 13 петель. 

https://drive.google.com/file/d/1EwBkeM8h205Y6ThQCBcPiRG7SYquhzQv/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1DXtoiJbIzlIP19E9MXbpRWVFr0J2Z42s/view?usp=drivesdk


12 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с 
наклоном вправо - провязываем три петли вместе лицевой, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 кром.  

13 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром.  

На спицах 11 петель. 

14 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

15 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром. 

16 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю 
нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

17 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

На спицах 13 петель. 

18 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

19 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

20 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

21 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

Полочка готова. Закрываем петли крючком. 

Нить обрываем. Приступаем к вывязыванию второй полочки задней 
части манишки капора. Для этого закрываем центральные 33 петли 
выреза.  

10 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, убавка с наклоном влево - провязываем 
три петли вместе лицевой, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю 
нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

видео - первая убавка с наклоном влево 

https://drive.google.com/file/d/1T2DNbXcvnBAWCvhGgqjUVHFisCNFjROt/view?usp=drivesdk


11 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром.  

На спицах 13 петель. 

12 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном влево - 
провязываем три петли вместе лицевой, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 
1 кром.  

13 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром.  

На спицах 11 петель. 

14 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

15 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 кром. 

16 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю 
нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

17 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

На спицах 13 петель. 

18 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

19 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

20 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

21 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. 

Полочка готова. Закрываем петли крючком. 

Нить обрываем. Приступаем к соединению передней и задней частей 
манишки. Соединяем при помощи иглы и рабочей нити. 



видео - соединение двух деталей 

Приступаем к обработке горловины и вывязыванию капюшона.  

Чтобы горловина получилась аккуратной, капюшон мы будем 
вывязывать из кеттлевки.  

Кеттлевку мы будем вывязывать из тамбурного шва, который 
прокладываем рабочей нитью и крючком.  

По передней части горловины из вертикальных кромочных петель 
поднимаем по 9 петель с каждой стороны. На спинке из вертикальных 
кромочных петель поднимаем по 6 петель с каждой стороны.  

То есть из вертикальных кромочных мы всего поднимем 30 петель.  

Всего по окружности выреза мы поднимем 90 петель.  

 виде о - вывязываем 
тамбурный шов 

Д а л е е в ы д е л я е м 
ц е н т р а л ь н ы е 1 4 
вертикальных рядов (на 
фот о п е тли п ом е ч е ны 
к р а й н и м и з е л е н ы м и 
маркерами).  

Далее действие повторяем и 
выделяем 4 центральные 
вертикальные ряда (на фото 
зеленый и фиолетовый 
м а р к е р ы ) . М е ж д у 
маркерами выделено 5 
петель тамбурного шва . 
Маркеры расположены на 
первой и седьмой петлях.  

Фиолетовый маркер - маркер 
н а ч а л а р я д а . в и д е о - 
п о д н им а е м п е т л и и з 
тамбурного шва 

https://drive.google.com/file/d/1Dtdo4yP3CvwWGYEIdyyBzZrASGXUBI8_/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1Fwr1KFup6rEDdA2JnHPL-kT6e1ZB7NNm/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1Fwr1KFup6rEDdA2JnHPL-kT6e1ZB7NNm/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1Fwr1KFup6rEDdA2JnHPL-kT6e1ZB7NNm/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/17ZZ9D7RRXUlY0U-nHQ5BhZFpS1md6vTq/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/17ZZ9D7RRXUlY0U-nHQ5BhZFpS1md6vTq/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/17ZZ9D7RRXUlY0U-nHQ5BhZFpS1md6vTq/view?usp=drivesdk


Подняли из тамбурного шва 90 петель. Вешаем маркер М1 для начала 
ряда и приступаем к вывязыванию кеттлевки. Вяжем по кругу 
лицевыми петлями 4-5 рядов. 

видео - вязание фронтальной части кеттлевки 

Фронтальная часть готова. Приступаем к внутренней части.  

Для этого выворачиваем капор наизнанку. Поднимаем 90 петель из 
перемычек от тамбурного шва. видео - поднимаем петли из 
перемычек тамбурного шва.   

видео - вязание изнаночной части кеттлевки 

Поднимать петли начинаем с той же петли тамбурного шва, что и на 
лицевой стороне кеттлевки. Подняли из тамбурного шва 90 петель. 
Вешаем маркер М1 для начала ряда и приступаем к вывязыванию 
кеттлевки. Вяжем по кругу лицевыми петлями 4-5 рядов. 

Обе стороны готовы. Приступаем к объединению.  

Выворачиваем изделие на лицевую сторону. Начинаем провязывать по 
две петли вместе лицевой ( одна петля с лицевой стороны кеттлевки - 
вторая петля с изнаночной стороны кеттлевки). Маркер начала ряда 
М1 сохраняем.  

видео - обьединение лицевой и изнаночной частей кеттлевки  

Кеттлевка готова. Приступаем к вязанию узора полупатентная резинка 
по кругу от маркера М1.  

1 ряд: 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн…до конца ряда 

 видео - резинка 1/1 

2 ряд: 1 лиц, 1 изнаночная в петлю нижнего ряда( далее ИПНР), 1 лиц, 
1 ИПНР…до конца ряда.  

видео - резинка с изнаночными в петлю нижнего ряда 

3-11 ряд: повторяем ряды 1 и 2.  

Останавливаем вязание, провязав 11 ряд (ряд в котором все петли 
вяжем классически).  

https://drive.google.com/file/d/1zRKS8HZ0EXG56lOHnYne2V0ygNY99RcK/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/13AiL96eT1zvD5JViWnR-QkyWxsFW2Zw3/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/13AiL96eT1zvD5JViWnR-QkyWxsFW2Zw3/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/17ApGWjXUhR765M1yxwARhGnSG_Ld-OI7/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1z1p0NUqmaXbWH-aT2QUe-66KRpeav7Zu/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1ko-fFlIA_FZQgiFFPvvcOv24iTtEIjyX/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1gSIOEaGl7O0Peg2NrfZW53Px10pvUSdE/view?usp=drivesdk


Разворачиваем вязание. Приступаем к поворотному вязанию. 
Закрываем центральные 5 петель. Формируем анатомический вырез 
капюшона.  

видео - закрываем 5 петель  

На спицах осталось 85 петель. Продолжаем вязать изнаночный ряд - 
ряд, в котором лицевые петли вяжем в петлю нижнего ряда.  

В этом же ряду выделяем 42 и 44 петли. В эти петли мы будем 
вывязывать прибавки с наклоном в правом и с наклоном влево - из 
одной петли будем вывязывать три петли. 

 видео  

С этого этапа ряд, в котором мы закрыли 5 петель, будем считать 
первым.  

1 ряд: (закрыли 5 петель) 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн,1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 
1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн,1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего 
ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.   

 видео - прибавки 

По затылочной части будет всего 3 этапа прибавок. То есть всего к 
общему количеству прибавим 12 петель. Мы выделили 42 и 44 петли. 
В этих вертикальных рядах мы и будем делать прибавки в правую и 
левую сторону. 

2 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
кром. - 89 петель  

https://drive.google.com/file/d/104d-l9ippLxFXpp2FARUEaXNBvYmkgWC/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1OB-QsjKAUKbJxmxZIxeIj0JTPJHNwzIo/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1h3zxvO7EyVCbn6AYrxN8niDpdJ8k7qU8/view?usp=drivesdk


В 3 и 5 рядах сделаем убавки по вырезу капюшона.  

3 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном влево, 1 изн, 1 ЛПНР, 
1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном вправо, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

4 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
кром. - 85 петель  

5 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном влево, 1 изн, 1 ЛПНР, 
1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего 
ряда, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 убавка с наклоном вправо,1 изн, 1 
ЛПНР, 1 кром.  

6 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 



изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
кром. - 85 петель  

7 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн,1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 
1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

8 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
кром.  

9 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 
прибавка в петлю нижнего ряда, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 
ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 
изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 кром.  

10 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 
лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц,1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 



лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кром. - 89 петель  

Все прибавки по затылочной части готовы. Приступаем к укороченным 
рядам с обеих сторон от выреза в капюшоне. Вяжем мы укороченные 
ряды для того, чтобы приподнять углы капюшона для анатомически 
удобной посадки.  

Для вывязывания укороченных рядов нам понадобятся маркеры в 
количестве 10 шт. Так как укороченных рядов будет 10. Размещаем 
маркеры сперва на изнаночной стороне капора, то есть в начале ряда. 
Отмечаем петли 35,33,31,29,27,25,23,21,19,17. Все эти петли 
изнаночные. Начинаем вывязывать укороченные ряды, развернув 



вязание на 35 петле. Следующий разворот на 33 петле, затем на 31 и 
т.д.  Таким образом последний разворот мы сделаем на 17 петле.  

видео - расположение маркеров    

видео - укороченный ряд   

видео - провязываем раздвоенные петли  

Провязав изнаночный ряд с раздвоенными петлями, приступаем к 
укороченным рядам в лицевом ряду.  

Так же, как и в изнаночном ряду расставляем 10 маркеров, так как 
будем вывязывать так же 10 укороченных рядов. Помечаем так же 
и з н а н о ч н ы е п е т л и . С т а в и м м а р к ё р ы н а п е т л и 
34,32,30,28,26,24,22,20,18,16.  

Первый разворот делаем на 34 петле, последний - на 16 петле. 
Укороченные ряды вяжем так же, как и в предыдущем случае. 
раздвоенные петли провязываем так же тоже.  

Укороченные ряды готовы с обеих сторон. Далее вяжем изделие без 
изменений в высоту по узору 16-17 см.  

https://drive.google.com/file/d/1Nb6olDuyb5WuJJUg00wqPI0Nx6gIZdfC/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/16w6oqSnt_T2-xMIyK7mtz_C1s8xT4Ji2/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1VXPw-YQHfV3BnwEIR4SdYP_T1QD6oAB4/view?usp=drivesdk


Высота капюшона связана. Приступаем к вывязыванию затылочной 
части капора. Выделяем центральную изнаночную петлю. Будем 
делать убавки в левую и правую сторону от этой изнаночной петли.  
Убавки делаем через ряд в каждом изнаночном ряду. Всего сделаем 5 
убавок влево и 5 убавок вправо.  

Убавки делаем так же, как и в манишке, провязывая три петли вместе 
лицевой.  

Закрываем петли.  

видео - закрываем петли 

Приступаем к обработке края. Поднимаем петли по всей окружности 
капюшона. Поднимаем петли из каждой кромочной и из каждой 
лицевой и изнаночной ( 5 петель, которые закрывали).  

видео - поднимаем петли     

видео - поднимаем петли из закрытых петель 

После того, как все петли подняты, приступаем к вывязыванию 
обвязки. Вяжем 10 рядов по кругу лицевыми петлями. Затем 
формируем полую обвязку так же, как и в манишке при помощи 
крючка и рабочей нити.  

Горло  

Вяжем горло. Поднимаем петли из кеттлевки. 

видео - поднимаем петли из кеттлевки    

Все 90 петель подняли. Приступаем к вязанию. Вяжем горло узором 
полупатентная резинка. 1 ряд - резинка 1 лиц/1 изн. , 2 ряд - резинка 1 
лиц/1 ИПНР.  

1 ряд: видео 

2 ряд: видео 

Вяжем горло в высоту, чередуя ряды 1 и 2 пока не достигнем желаемой 
высоты горла.  

Закрываем петли горла при помощи нити и иголки. 

 видео - закрываем петли 

https://drive.google.com/file/d/1-9E6QrAac12kSwktJRwBjA22bcIGVA3e/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1XRKYqagnpCW_EVvUGP-ewj9Ao6cx8o7f/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1h9x79Wd4y3LBoKn53PscezutNAPGGuk8/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/19IyaacuhQ4Q7DGhBJNufTWwYqLV1LD3O/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/19XdNte7QCC6jx3o0Hu1Cik1LOD3ZcBHE/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/19wz0Z7b7-zVQsSucFh8oQNPcKKYWHglb/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/18csVIUvqZpqChHfUF6pbdov54Gj6GjUd/view?usp=drivesdk


Обработка края манишки  

Для обработки манишки используем спицы того же размера, что 
использовали для вязания основного полотна изделия. Петли 
поднимаем из кромочных петель, в горизонтальном ряду - из каждой 
лицевой и из каждой изнаночной петли.  

видео - поднимаем петли из кромочных   

После того, как подняли петли для обвязки, вяжем по кругу лицевыми 
петлями 9-10 рядов.  

видео - вязание обработки манишки 

Обвязка готова. Используя крючок и рабочую нить, объединяем петли с 
левой спицы с петлями, из которых поднимались петли для обвязки. 
видео - формирование полого края обвязки 

ВТО  

1. Изделие стираем руками в прохладной воде с добавлением 
жидкого порошка для деликатной стирки. 

2. Отжимаем «в полотенце» 

3. Сушим горизонтально (не на батарее) на полотенце 

4. Допускается отпаривание. 

  

Рекомендованная пряжа 

1.  Lana gatto super soft - 8 мотков 

2. Пух норки - 6 мотков 

3. Lamana puno - 8 мотков

https://drive.google.com/file/d/11vF9cxQmcWEexfoFNQmxm8hpmV69QYai/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1RrzOdDaP_He-u8dfjMEsGxeTarZyMa3_/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1xuULp7iSFMETnrMnPnwCDqgazsuIJw5U/view?usp=drivesdk

